



紐約首府華人基督教會

# 兒童事工季刊

## Children Ministry Newsletter

Summer 2018



### 夏季慶祝活動 Summer Celebration

9月初我們舉辦了夏季慶祝活動,這是小朋友最期待的時刻,可以將自己GBR卡換取喜愛的小禮物,也再次謝謝家長們捐獻的獎品。

我們此次奉獻累計已達700多張,非常開心距離OCC計畫年度目標1000張奉獻更近囉!



活動中看見小朋友將自己的獎卡給初次來教會的小朋友,希望他也可以參與換取禮物的活動!好棒的分享!



### 升級儀式 Moving Up Ceremony

進入秋季新學期,今年共有9個Junior班的小朋友要升級到青少年團契。我們大家一起慶祝他們的升級,很謝謝這些小朋友過去一年在詩歌敬拜的服事,他們也帶領中班和小班的小朋友們查經。



### 母親節活動 Mother's Day Celebration

我們配合母親節也設計了一些活動,讓小朋友表達對媽媽的感謝!



母親節獻花



母親節卡片製作

### 野外崇拜 Outdoor Worship



兒童主日學在8月底

教會野外崇拜中安排趣味競賽以及詩歌敬拜,在美好的天氣中,大家一起享受敬拜讚美主!

# 2018暑期聖經學校

2018 VBS

暑假8/20-24整週的VBS活動，總共有25位小朋友參加；由8位同工與14位青少年投入參與及策劃每天的活動及課程。小朋友在這整週的活動裡除了有更多機會親近認識主，也有更多機會和兒童主日學的朋友互動，增進情誼。我們非常感謝同工們辛勞的付出，也很感謝一同參與的青少年們，因著你們的投入，讓整個活動更加活潑生動有趣。期待明年再相見~~~

## 兒童詩歌讚美



## 聖經故事表演



## 創意勞作活動



## 每天的活動報導

## 親師交流網

Parent Communication

歡迎所有家長加入Hosanna Kids 微信群，我們會固定發布兒童事工的即時消息！



## 教師分享 Teacher's Sharing

各位弟兄姐妹，家长们，主内平安！

在旧约的申命记6:7中，上帝对以色列人说：「我今日所吩咐你的话，都要记在心上，也要殷勤教训你的儿女，无论你坐在家里，行在路上，躺下，起来，都要谈论。」神吩咐我们要教导祂的话语，要传扬祂的美德和大能，述说祂奇妙作为，将祂的法度告诉我们的孩子，让孩子们都能够成为仰望祂的慈爱，谨守祂命令的人。这不仅仅是教会儿童事工的责任，更是我们每一个基督徒家庭父母的责任。

在过去的一年中，蒙神的恩典，让我有幸加入到儿童事工的服事中，和弟兄姐妹们一起同工来服事教会中的孩子们。教育下一代是神给我们的重要的责任，在通过儿童事工的服事中，让我更加深刻的认识到了带领教会中的孩子们不仅是圣经的要求，也更是预备教会的未来，继续服事与敬拜神的重要性。

孩子是神赐给我们的宝贵的财富，每当看到他们舞动自己稚嫩的双手和着歌声快乐赞美主的时候，我内心的感动和幸福久久不能够散去；每当看到他们认真听着圣经故事，努力思考和回答问题的神情的时候，我的内心止不住的想要感谢和赞美主的恩典！感谢神，让我们这些参与儿童事工服事的同工们有机会在神的带领下陪伴小朋友们一起聆听和学习神的话，陪伴他们在主里面一天一天的成长！

恳求神更多的加添我们的父母以及每一个同工的力量和智慧，帮助教会里面的孩子们认识神、体会神的爱、经历神的大能；帮助我们与每个孩子建立爱的关系，并在爱的关系之上引导孩子去看见、听到、经历到神的爱。愿神让我们带着一颗服事的心，懂得聆听，观察和关爱每一个孩子，带领他们认识神经历神！

箴言 22:6 教养孩童，使他走当行的道，就是到老也不偏离。



以马内利，

张晓鸽

## 傳達事項 Announcements

- 如果小朋友有發燒症狀，請家長讓小朋友在家休息，避免將感冒傳染給其他小朋友。
- 每週小朋友都會有一張聖經小問答，請家長們一同與小朋友們作答，增加親子互動！